



# 劉詩昆力撐 Kay 是正常走音



▲劉詩昆力撐 Kay 是正常走音  
▶ Kay 擔任劉詩昆音樂會嘉賓，會演唱鄧麗君的名曲

▶(左起)中(左)出席劉詩昆(右)的記者會，旁為孫穎(左起)、翁帆(左起)和侯小媛



劉詩昆「殿堂巨星音樂演唱會」將六月十三日於紅館舉行，昨日劉詩昆與愛徒孫穎及表演嘉賓之一的謝安琪(Kay)齊出席記者會，同場出席的尚有「2010尋找鄧麗君大賽」冠軍侯小媛及諾貝爾獎得主楊振寧太太翁帆。

### 孫穎毋懼打對台

劉詩昆表示今次演唱會，主要是邀請一眾好友一齊演出，如同開派對一樣。除了謝安琪及侯小媛演出外，其他嘉賓尚有谷村新司、費玉清、伍思凱、蘇永康、莫華倫等。今次邀請謝安琪演出，劉詩昆解釋因為對方在新秀中具備優秀的力量，具青春朝氣。之前謝安琪被指唱歌走音，劉詩昆就力撐 Kay，指沒有人是百分百不走音的，除了是鋼琴或是機械人。他指 Kay 不是嚴重走音，是正常的走音，這樣說她走音是不公平的。

若她是嚴重走音，也不會邀請她在演唱會做嘉賓。

在演唱會舉行當天，有另一個以紀念鄧麗君為主題的演唱會舉行，對於打對台，孫穎指今次演唱會是紀念老師來港二十周年，與朋友開的一個派對。至於另一個演唱會，她覺得大家層次、陣容及界別也不同，不能比較。

### 演唱鄧麗君名曲

謝安琪屆時會唱《Goodbye My Love》，她本身都好喜歡鄧麗君，她原本想唱《甜蜜蜜》，但覺得這首歌的歌词情感其實好複雜，最後揀了這首歌。昨日她與劉老師是首次見面，能夠合作她覺得好榮幸。另外，提到兒子停課，她表示兒子學校未爆發手足口病，但為了安全起見，她自行安排兒子停課，笑言在家準備了精采的節目給兒子。



## 文章學杰老爸如何為人父

電影《海洋天堂》的主角李連杰及文章，昨日到連出席「一生，壹起走」關愛自閉症兒童塗鴉活動，之後他們更前往大連老虎灘的鯨豚互動廣場進行餵食白鯨體驗。席間，同已為人父的李連杰及文章大談養仔經，互訴為父多年的心路歷程。

在片中飾演父親一角的李連杰，在活動上娓娓道出自己的經歷：「我兩歲時父親就離世，所以對父親的感受很模糊，現在我已四個女兒的父親了，而現在的兒童，就是未來的父母，關愛與祝福是人生的主題，應永遠延續。雖然自己時常因為工作忙碌的原因無法陪女兒，有時候一連幾個月都只能用電話溝通，但心底裡總是希望，在當下社會的忙碌和競爭之中，所有孩子能夠永遠活在純真的童年中。」

### 和善笑容拉近距離

至於飾演李連杰患有自閉症兒子的文章，坦言要與一個在荷里活有極強影響力的巨星合作，開拍前他有很多顧慮，不過「杰老爸」給他的是和善的笑容，在拍攝現場更安慰他：「孩子別緊張，做錯沒關係，再來。」就這樣主動地拉近了他們的距離。他又讚「杰老爸」真的是一個絕不簡單的父親，雖然他從小沒有感受過父愛、庇佑，但就靠自己學會了一個男人、一個父親應該怎麼樣，所以他對「杰老爸」除了尊敬之外就是學習，學習他如何作為一個男人及父親。



▲李連杰表示自己未有感受過父愛

## 蔡一智為子女當變形金剛

▲蔡一智(左)攜同妻女一同觀看兒童表演，李連杰(左)和文章(右)齊出席新片的宣傳活動



蔡一智日前攜同太太、女兒及一班朋友欣賞於九展舉行三場的「繽紛扭扭四人組」演出，問阿智是否經常都有跟女兒出席這種小朋友的活動？阿智笑言這是他一生中的第一次，他說：「是呀，她們經常都要我一同玩耍，我選了她們的變形金剛，因為她們要我變做什麼就變什麼，雖然要做牛做馬但都不覺得辛苦。」

記者又問阿智為何老友蘇志威沒有同來，因為草埔中他們兩個都有家室和子女，阿智表示蘇志威確是打算到場，但因臨時有事所以要改看另一場。問阿智可有打算再追多一名小朋友？他答：「都有跟太太溝通過，不過還是顺其自然吧。」

## 演藝界公布善款及分配機構

▶演藝界大匯演為青海災民籌得三千四百多萬元 (資料圖片)



青海省玉樹在四月中發生黎克特制七點一級猛烈地震，造成逾萬人死傷，香港演藝界於四月二十六日在紅館舉行大匯演為災民籌款，截至二〇一〇年五月三十一日為止，籌得善款約港幣三千四百一十二萬元。「演藝界情繫玉樹關愛行動」信託委員會將按法定要求，於活動後九十日內在中文及英文報紙(各一份)刊登善款分配予大會指定以下的受惠機構的情況及核數報告，並將於大匯演活動一年後進行回顧展，以便市民更深入地了解及跟進有關受惠機構在救災項目上的工作進度。



▲潘霜霜成為新一代的性感尤物

## 新一代尤物潘霜霜前途無限

剛拍攝完電影《翡翠明珠》的性感「嘍模」潘霜霜，馬上又接拍了王晶導演的《財神客棧》，她除了性感的嘴唇神似舒淇之外，其腰肢更細到讓天底下的男人都為之瘋狂追逐的地步，她那性感的面孔，火爆張揚的身材，可以隨時放電的雙眸，無時無刻不向你展示着新一代性感尤物魅力，所以她的影視前途也被一致看好。對於能與王晶合作，霜霜自覺好幸運，並承諾一定會努力加油演好角色。

### 徐黛妮為世界杯助威

另一內地女星徐黛妮最近拍攝了一組足球寶貝寫真，為即將舉行的南非世界杯加油助威。擁有完美身材的徐黛妮身穿白色性感背心搭配白色小褲，將性感的胸部和修長的美腿展現的淋漓盡致，不過拍攝期間攝影師卻吃了不少苦頭，經常被她拋出的球砸到。有讀者看過這輯照片，更稱他們看到了「三個球」，即除了徐黛妮手中的足球外，還有她驕人的上圍。



▲徐黛妮拍寫真為南非世界杯打氣

Advertisement for various TV channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國粵衛視中文台, 美亞電影台, and 美亞電視台. It lists program schedules for each channel.